

WHERE IS YOUR HOME?

તમારું ઘર ક્યાં છે ?

આ ગોસ્પેલ માર્ગનું કમ્પ્યુટર દ્વારા ભાષાંતર કરવામાં આવ્યું હતું. જો તમે ભાષાને સુધારી અથવા સુધારી શકો છો, તો કૃપા કરીને info@angp.co.za પર office@angp.co.za સંપર્ક કરો



આપણામાંના મોટાભાગના પાસે ઘર અથવા સ્થળ છે જેને આપણે ઘર કહીએ છીએ. તે અન્ય લોકો જેટલું ભવ્ય અથવા સુશોભિત ન હોય, તે અન્ય લોકો જેટલું આરામદાયક ન પણ હોઈ શકે, પરંતુ તે આપણું ઘર છે અને આપણે જ્યાં મુલાકાત કરીએ છીએ અથવા જ્યાં મુસાફરી કરીએ છીએ, પછી ભલે આપણે આપણા પોતાના ઘરે પાછા જઈને ખુશ થઈએ. . અમે મુલાકાત લીધેલી અન્ય જગ્યાઓ ઘણી રીતે વધુ સુંદર અને સારી હોઈ શકે છે, પરંતુ તે આપણું ઘર ન હતું અને આપણું પોતાનું ઘર હંમેશાં ઈશારે રહેતું હતું. ઘર વિશે કંઈક એવું છે જે આપણું સ્વાગત કરે છે અને અમને લાગે છે કે આપણે ત્યાં છીએ.

અમે અહીં ફક્ત મુલાકાતીઓ છીએ .

ભગવાનનો શબ્દ જણાવે છે કે આ વિશ્વમાં આપણે ફક્ત અજાણ્યાઓ અને યાત્રાળુઓ છીએ (1 પીટર 2: 11; હિબ્રૂ 11: 13). અહીં અમારા ઘરો, ભલે ગમે તેટલું સારું બાંધવામાં આવે, તે ફક્ત કામચલાઉ છે, ટૂંક સમયમાં દિવાલો તિરાડવાનું શરૂ થશે, છત ફાટવા લાગશે, પવન દરવાજા અને બારીઓથી પવન ફૂંકશે અને પછીથી પ્લાસ્ટર પડવાનું શરૂ થશે બંધ, અને ધીમે ધીમે પરંતુ ચોક્કસ, ઘર ક્ષીણ થઈ જવું શરૂ કરે છે. આ પૃથ્વી પર કોઈ બિલ્ડિંગ હંમેશા માટે ટકી રહેતી નથી, ના, તેઓ ફક્ત એક મોસમ માટે હોય છે અને તે પછી તે ફક્ત ખંડેર અને કાટમાળ છે. તમારી આજુબાજુ જુઓ અને દરેક જગ્યાએ તમે એવા સંકેતો જોશો જે તમને સાબિત કરે છે કે આ વિશ્વમાં કંઈપણ લાંબું ચાલતું નથી, પરંતુ તે બધું જ પસાર થાય છે, આપણા ઘરો પણ.

દરેક વ્યક્તિ એક કાયમી ઘર છે .

આપણામાંના દરેકને, પછી ભલે આપણે તે જાણીએ કે ન જાણીએ, કાયમી, કાયમ માટેનું ઘર છે. આ ઘરો તે છે જેમાં આપણે જઈએ છીએ જ્યારે આ પૃથ્વી પર આપણું જીવન સમાપ્ત થાય છે, જ્યારે આપણા શરીરને કબરમાં નાખવામાં આવે છે. પછી આપણા આત્માઓ તેમના ઘરે જાય છે જ્યાં આપણે અજાણ્યા નહીં હોઈએ, પરંતુ જ્યાં આપણે કાયમ અને હંમેશ રહીશું. એક ઘર અમને અગ્નિ અને સલ્ફરના તળાવ તરીકે વર્ણવવામાં આવ્યું છે જ્યાં પશુ અને ખોટા પ્રબોધક છે, અને જ્યાં શેતાનને પણ મોકલવામાં આવશે અને તે બધાના નામ બુકમાં નથી મળ્યા (પ્રકટીકરણ 20: 10 - 15). અગ્નિની આ શક્તિશાળી તરંગોમાં, આ યાતના અને સળગતી ગરમીમાં રડતા અને દાંત પીસવામાં આવશે; શેતાનના ચહેરા પર સ્નીયર, રાક્ષસોના કડક હાસ્ય તે બધાની ભયાનકતા અને ભયાનકતામાં વધારો કરશે. ત્યાં કોઈ દિવાસો આપનાર અને મદદ નહીં મળે; દોષિત લોકો તેમની વેદના અને યાતનામાં એકલા રહેશે અને તેઓ ઈચ્છે છે કે તેઓએ ઈસુ ખ્રિસ્તની સુવાર્તાને વધુ ધ્યાનથી સાંભળી હતી. અગ્નિની આ મોજાઓ, આ યાતનાનું સ્થાન, આ જગ્યા નરક કહેવામાં આવે છે, તે તેમનું ઘર હશે કારણ કે "દરેક વ્યક્તિએ પાપ કર્યું છે અને ભગવાનની બચાવની હાજરીથી દૂર છે" (રોમનો 3: 23). આ વ્યભિચારીઓ, અનૈતિક, મૂર્તિપૂજકો, મેલીવિધાનો ઉપયોગ કરનારાઓ,

તેમના હૃદયમાં દ્વેષભાવ ધરાવતા, ઈર્ષાળ, જૂઠિયાઓ, દારૂડિયાઓ, ચોર, દગાખોરો, અપ્રમાણિક, ખૂન કરનારા, પ્રેમ કરનારાઓનું આ ઘર છે એક લડત, આળસુ, ગર્વ, જેઓ આ વિશ્વની વસ્તુઓની ઇચ્છા રાખે છે, ઉગ્ર અને ક્રૂર, લોભી અને પૈસાને ચાહનારા અને જેઓ વિશ્વને અને વિશ્વની વસ્તુઓને પ્રેમ કરે છે (ગલાતીઓ 5: 19 - 21; પ્રકટીકરણ 21: 8). આ તે લોકોનું ઘર છે જેમણે ભગવાન ઈસુ ખ્રિસ્તને તેમના વ્યક્તિગત તારણહાર તરીકે સ્વીકારવાનો ઇનકાર કર્યો છે, જેઓ હજુ સુધી ઈસુના લોહીથી શુદ્ધ થયા નથી. "તમારી જાતને છેતરશો નહીં; ભગવાનને કોઈ મૂર્ખ બનાવતું નથી. વ્યક્તિ જે વાવે છે તે બરાબર કાપશે" (ગલાતી 6 :). આપણે પાપ અને માંસમાં જે વાવીએ છીએ તે આપણે નરકમાં પાક કરીશું. ફક્ત થોભો અને જુઓ કે પાપી આ ઘરે કેવી રીતે જાય છે , તે ઘર તે તેનું છે કારણ કે તેણે હજી સુધી તારણહારને સ્વીકાર્યો નથી. સખત પાપી તેના શરીરમાં પીડાથી ભરેલા મૃત્યુની નજીક પહોંચે છે અને તે મૃત્યુથી ડરતો હોય છે. મૃત્યુ એવા સમયે આવી છે જેની અપેક્ષા નથી અને ઇચ્છિત નથી અને તેના ભોગ બનનાર પર ક્રૂરતાથી જુએ છે. પાપનો આનંદ પસાર થઈ ગયો છે અને પાપના ભયાનક અને wંચા વેતન ચૂકવવા પડશે (રોમનો 6: 23). નરકની તકલીફએ તેના ગભરાયેલા આત્મા અને ભાવનાને પકડી લીધી. જો કે તે પ્રાર્થના કરવા માંગતો હોય, પણ તે ભગવાન સાથે સંપર્કમાં આવવા અથવા વાતચીત કરવામાં અસમર્થ છે. તેના ભૂતપૂર્વ મિત્રો તેની પથારી પર standભા રહેવા માટે ડરતા હોય છે અને તેમના ખાલી આરામના શબ્દો તેમને અને તેની સંપત્તિને મદદ કરી શકતા નથી, જે તેણે કપટ દ્વારા પ્રાપ્ત કર્યું છે, તે તેના આત્માને બચાવી શકશે નહીં અથવા તેની પીડાને સરળ કરી શકશે નહીં, અથવા તેમનું જીવન લંબાવી શકશે નહીં. તેમ છતાં તે ભગવાનનો વિચાર કરવાનો પ્રયાસ કરે છે, શેતાન તેને કોઈ તક આપતો નથી. તે આ દુનિયામાં જેને ચાહે છે અને જીવે છે તે બધું તેની મજાક કરતું લાગે છે અને તેનો ખોટો શબ્દો ભરવાડ પણ તેને મદદ કરવામાં અસમર્થ છે. તેને ખ્યાલ આવવા માંડે છે કે " જીવંત ભગવાનના હાથમાં પડવું તે ભયાનક વસ્તુ છે " (હિબ્રૂ 10: 31). તેમણે મૃત્યુ પામ્યા પર ભગવાન સાથે યોગ્ય થવાની આશા રાખી હતી, પરંતુ તે ખૂબ મોડું થયું છે. હજારો લોકો તેમના મૃત્યુ બેડ પર ભગવાનને શોધવાની તક ન મળતા અયાનક મૃત્યુ પામે છે. તેથી અમને ભગવાનની શોધ કરવાનું કહેવામાં આવે છે જ્યારે તે યશાયા 55: 6 મળી શકે). ઈશ્વરનો દિલાસો આપતા શબ્દને

સાંભળવાને બદલે, આ મરતા પાપી, જેણે તેમના જીવનકાળમાં ભગવાનની કૃપા અને પ્રેમને નકારી કાઢ્યો હતો, હવે તેણે તેના ન્યાયાધીશ, તારણહારનો અવાજ સાંભળ્યો છે, જેને તેમણે નકારી કાઢ્યો, તેમણે કહ્યું: "મારાથી દૂર, તું કે ભગવાન શાપ હેઠળ છે! શેતાન અગ્નિની દૂર જે શેતાન અને તેના દૂતો માટે તૈયાર કરવામાં આવી છે" (મેથ્યુ 25: 41). "દરેક વ્યક્તિએ એકવાર મરી જવું જોઈએ, અને તે પછી ભગવાન દ્વારા ન્યાય કરવામાં આવશે" (હિબ્રૂ 9: 27).

હમણાં, અમને વધુ સારા ઘર પર જોવા દો .

આ ઘરમાં કોઈ રાત નથી, દીવા નથી અને કોઈ સૂર્યની જરૂર રહેશે નહીં, કારણ કે ભગવાન ત્યાં હશે (પ્રકટીકરણ 22: 5). "જે કોઈએ ક્યારેય જોયું અથવા સાંભળ્યું ન હતું, જેને કોઈએ ક્યારેય વિચાર્યું ન હોઈ શકે, ભગવાન તેને પ્રેમ કરનારાઓ માટે તૈયાર કરે છે" (1 કોરીંથીઓ 2: 9). પૃથ્વી પર કોઈ ભાષા નથી, જેના દ્વારા કોઈ સ્વર્ગના મહિમાને સમજાવી શકે અથવા તેનું વર્ણન કરી શકે, તે અદ્ભુત અને ગૌરવપૂર્ણ છે. આ ઉદ્ધાર કરાયેલનું ઘર છે. કોઈ પાપી ત્યાં કદી પ્રવેશ કરશે નહીં અને "જે કંઈ અશુદ્ધ છે તે શહેરમાં પ્રવેશ કરશે નહીં, કે જે કોઈ શરમજનક વાતો કરે અથવા ખોટું બોલે. ફક્ત તેમના નામ લેખના સજીવના પુસ્તકમાં લખાયેલા છે" (પ્રકટીકરણ 21: 27). તમે આ ઘર પૈસાથી અથવા તેના માટે કામ કરીને ખરીદી શકતા નથી. તમે તેની દિવાલો ઉપર ચાલવાની શક્તિ નથી, કોઈ ચર્ય સમારોહ તમને આપી શકશે નહીં, એક જ રસ્તો છે અને તે ઈસુ દ્વારા છે. તેમણે કહ્યું: "હું માર્ગ, સત્ય અને જીવન છું; મારા દ્વારા સિવાય પિતાની પાસે કોઈ જતું નથી" (યોહાન 14: 6). ઈસુએ જોહાન 14: 2 માં તે જે ઘરની તૈયારી કરી રહ્યું છે તે વિશે જણાવે છે, પરંતુ આ સ્વર્ગીય ઘર ફક્ત તેમના માટે જ છે જેમના પાપોને માફ કરવામાં આવ્યા છે અને જેમના હૃદય અને જીવન શુદ્ધ છે. ઘણાએ તેઓને સ્વર્ગમાં પહોંચાડશે એવી આશાએ અમુક કપડાં પહેર્યાં. ના, તે શુદ્ધિકરણની બધી જરૂરિયાતોથી હૃદય છે, અને આપણે વિશ્વની બાબતોને અનુસરતા નહીં, પવિત્ર, શુદ્ધ જીવન જીવવું જોઈએ.

તે પછી, જોયું કે આપણે બધા ભગવાનની દ્રષ્ટિએ પાપીઓ છીએ અને બધા નરક તરફ જઈ રહ્યા છીએ, ત્યાં ફક્ત એક જ કાર્ય છે " જો આપણે ભગવાનને આપણા પાપોની કબૂલાત કરીશું, તો તે પોતાનું વચન

પાળશે અને સાચું કરશે: તે માફ કરશે અમને આપણા પાપો કરો અને અમારા બધાં ખોટાં કામોથી શુદ્ધ કરો. "(1 જ્હોન 1: 9). ઈસુએ કહ્યું: "હું પુનરુત્થાન અને જીવન છું. જે મારામાં વિશ્વાસ કરે છે તે જીવશે, ભલે તે મરી જાય; અને જે પણ જીવે છે અને મારામાં વિશ્વાસ કરે છે તે ક્યારેય મરી શકશે નહીં"(જ્હોન 11: 25,26). "જેણે મારી વાતો સાંભળી છે અને જેણે મને મોકલ્યો છે તેના પર વિશ્વાસ કરે છે તેનું અનંતજીવન છે. તેનો ન્યાય કરવામાં આવશે નહીં, પરંતુ તે મૃત્યુથી જીવનમાં પહેલેથી જ પસાર થઈ ગયો છે"(જ્હોન 5: 24). મૃત્યુ ખ્રિસ્તી માટે ડર કે યાતના ધરાવે છે "મૃત્યુ નાશ પામે છે; વિજય પૂર્ણ છે! મૃત્યુ તમારી જીત ક્યાં છે? જ્યાં મૃત્યુ, તમારી શક્તિને દુ:ખ પહોંચાડવાની શક્તિ છે? ભગવાનનો આભાર કે જે આપણા પ્રભુ ઈસુ ખ્રિસ્ત દ્વારા અમને વિજય આપે છે"(1 કોરીંથી 15: 54-57). જે વ્યક્તિ ઈશ્વરની સાથે જીવે છે અને ચાલ્યા કરે છે તે મૃત્યુથી ડરતો નથી. જ્યારે તેના વિદાયનો સમય આવશે ત્યારે તે રાજીખુશીથી જશે, જેમ કે પ્રેરિત પા Paulે કહ્યું છે: "હું આ જીવન છોડવા અને ખ્રિસ્તની સાથે રહેવાનું ખૂબ ઇચ્છું છું, જે એક વધુ સારી બાબત છે"(ફિલિપી 1: 23). એક ખ્રિસ્તી ઈસુનો ચહેરો જોવાની ઇચ્છા રાખે છે જે ક્રોસ પર તેના માટે મરી ગયો. પવિત્ર આત્મા પણ તેમને ઈસુના શબ્દોની યાદ અપાવે છે: "ચિંતા અને અસ્વસ્થ થશો નહીં. ભગવાનમાં વિશ્વાસ કરો અને મારામાં પણ વિશ્વાસ કરો. મારા પિતાના ઘરે ઘણા ઓરડાઓ છે. અને હું જઈશ અને તમારા માટે એક સ્થળ તૈયાર કર્યા પછી, હું પાછો આવીશ અને તમને મારી પાસે લઈ જઈશ, જેથી તમે જ્યાં રહો ત્યાં જ થાઓ"(જ્હોન 14: 1-4).

હવે, ચાલો આપણે થોડા સમય માટે રોકાઈએ અને જોઈએ કે ખ્રિસ્તી કેવી રીતે તેના ઘરે જાય છે. ભયાનક મૃત્યુને બદલે, દેવનો દેવદૂત અથવા સંદેશવાહક તેની આત્માને ભગવાન પાસે પાછા લઈ જવાની રાહ જોતા દેખાય છે. આત્મા અને ભાવના નશ્વર શરીરમાંથી મુક્ત થાય છે અને સ્વર્ગના ખુલ્લા દરવાજા દ્વારા તેના માટે મરી ગયેલી વ્યક્તિના હાથ સુધી પહોંચે છે. ભગવાનની હાજરીમાં તેમનો ખુશ સ્વાગત છે જ્યાં તેને તેમના ભગવાન અને માસ્ટર દ્વારા આ પ્રશંસનીય શબ્દોથી આવકાર આપવામાં આવે છે: "સારું, તમે સારા અને વિશ્વાસુ સેવક! અંદર આવો અને મારી ખુશીઓ શેર કરો!" (મેથ્યુ 25: 21). શેતાનનો હવે તેના પર કોઈ

અધિકાર નથી, કેમ કે, "સુખી છે તે લોકો જે હવેથી પ્રભુની સેવામાં મરણ પામે છે! તેઓ તેમની મહેનતથી આરામનો આનંદ માણશે, કારણ કે તેમની સેવાના પરિણામો તેમની સાથે જાય છે. "(પ્રક્ટીકરણ 14: 13) શું તમે **હવે** ઘરથી દૂર આવેલા અવિવેકી પુત્રની જેમ તેમ કરશો, તેમનું કંગાળ જીવન અને તેની જરૂરિયાત જોઈ અને કહ્યું: "હું and ભો થઈશ અને મારા પિતા પાસે જાઉં છું" (લુક 15: 18). તમારું જીવન **હવે** ઈસુને શરણાગતિ આપો, તમે જ્યાં છો ત્યાં **હમણાં** જ કરો; તમે ઘૂંટણ પર પડશો અને ભગવાન સમક્ષ કબૂલ કરો કે તમે પાપી છો અને તેને તેના કિંમતી રક્તમાં શુદ્ધ કરવા અને તેને તમારા જીવનમાં સ્વીકારવાનું કહે છે, અને આમ કરવાથી, શેતાન અને રસ્તા પર તમારી પીઠ ફેરવો જે નરક તરફ દોરી જાય છે અને તમારા સ્વર્ગીય ઘર તરફ જવાનું શરૂ કરો.

એમ . આર GSCHWEND

આ ગોસ્પેલ માર્ગનું કમ્પ્યુટર દ્વારા ભાષાંતર કરવામાં આવ્યું હતું. જો તમે ભાષાને સુધારી અથવા સુધારી શકો છો, તો કૃપા કરીને info@angp.co.za પર [officeફિસનો](#) સંપર્ક કરો

જો તમને ખ્રિસ્તમાં મુક્તિ મળી છે, અથવા અમારા ગોસ્પેલ સાહિત્ય દ્વારા અન્યથા આશીર્વાદ મેળવ્યો છે, તો કૃપા કરીને અમને જણાવો. અમે તમારી સાથે ભગવાનનો આભાર માનવા માંગીએ છીએ, અને અમારી પ્રાર્થનામાં તમને વધુ યાદ રાખશું. G overo થી વધુ ભાષાઓમાં મફત ગોસ્પેલ સાહિત્ય, પુસ્તકો અને ટ્રેક્ટ્સ માટે, કૃપા કરીને અમારો સંપર્ક કરો :

भाषास हृदय



This Gospel tract was translated with a computer. If you can correct or improve the language, please contact the office at info@angp.co.za

E-MAIL: info@angp.co.za

ALL NATIONS GOSPEL PUBLISHERS

P.O. Box 2191, PRETORIA, 0001, R.S.A.

(A Gospel Literature Mission financed by donations)

(Reg. No. 1961/001798/08)